Конспект урока  по предмету Окружающий мир по теме: «Все мы заняты разным делом».

Сучилиной И.А. Учителя начальных классов филиала «Гляденская С.О.Ш.» «Кибитенская Н.О.Ш.»

Цель: формирование видов оценочной деятельности на уроке.

Оборудование: экран, проектор, указка, тетради, журнал, презентация, учебники , клей картон, предметные картинки по теме «Профессии» (полицейский, пожарник, врач, строитель).

	Этап урока
	Действия учителя
	Действия детей
	Оценочная деятельность

	1.Эмоциональный настрой
	Ребята у нас сегодня необычный урок, к нам пришли гости , давайте их поприветствуем. Я вам сегодня на уроке желаю хорошего рабочего настроения, новых открытий для себя, интересной плодотворной работы. Пожелайте друг другу удачи.

У вас на столах лежат смайлики с веселым и грустным настроением, поднимите тот который соответствует вашему настроению.
	Ребята поворачиваются к гостям , кивком головы их приветствуют. Проговаривают пожелания друг другу. 
	Оценивание своего эмоционального состояния.

	2. Актуализация
	(На демонстративном столе лежат предметы: указка, мел, тетради, классный журнал и др.) посмотрите кто-то забыл убрать за собой со стола. Интересно кто это забыл убрать? Кому может это принадлежать? 

Как вы это узнали?
	Учителю.

Эти предметы принадлежат учителю.

Тот кто учит.
	

	3.Проблематизация .Постановка темы урока.

.
	А что это — учитель?

Это то ,что он делает. А это кто? (слайд 1,2,3,4,5,6).

Молодцы, а что это вы все мне перечислили? 

Как вы думаете , какова тема нашего урока?

У вас на столах лежат сигнальные огонечки, оцените свои знания о этой теме. Если не знаете ничего- красный, знаете немного — желтый, знаете ,но хотели бы узнать еще- зеленый.

Ребята , а вам нужно это знать, где может пригодиться? Вы можете поставить цель на сегодняшний урок?

Когда вы смотрели слайды , вы смогли сразу определить люди какой профессии изображены, как вы это определили? Что вам в этом помогло?

Я для вас приготовила интересные картинки с изображением разных профессий и предметов которые им принадлежат, только они перепутались. Помогите мне их правильно собрать. (работа в парах, каждой паре дается комплект картинок, клей картон)


	Пекарь , врач, танцоры.

Профессии.

Разные профессии.

В жизни , для общего развития, при выборе профессии.

Каждый ученик формулирует свою цель.

Предметы, одежда, место работы.

Ребята собирают предметы , одежду и другие принадлежности соответствующие той или иной профессии, наклеивают их и каждый представляет свою работу
	Оценивание детьми своих знаний по теме.(самооценка)

взаимооценка детей по проделанной работе.

	Физ минутка.
	
	
	

	
	Игра- конкурс «Кто больше назовет профессий»

А где еще можно добыть информацию о профессиях?

Работа с учебником. Рассмотрите изображения, выберите себе представителя любой профессии и расскажите чем занимаются эти люди, какую пользу они приносят и что нужно знать , что бы быть профессионалом в своей области.

А что будет:

-если повора перестанут готовить?

- врачи перестанут лечить?

- учителя перестанут учить?

-строители перестанут строить дома?

-водители откажутся садиться за руль?

-если дорожные службы перестанут следить за состоянием дорог?

Какой вывод вы можете сделать?
	В книгах, интернете, узнать у родителей, в учебнике.

Рассматривают картинки, подготавливают свои выступления.

Ответы детей.

Все профессии нужны, все профессии важны.


	Оценивание своих выступлений (самооценка)



	4.Рефлексия 
	Ребята вспомните пожалуйста свои  цели поставленные на уроке? Достигли ли вы своей цели?

Оцените свою работу на уроке используя сигнальные огонечки.

В начале урока вы показали свое настроение, покажите изменилось ли оно у вас за время урока?

Спасибо за урок.
	Ученики поднимают смайлики соответствующие настроению.
	Оценивание своей работы (самооценка)

Оценивание своего эмоционального состояния.


